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1. Опис навчальної дисципліни 

 

Робоча програма навчальної дисципліни «Взаємодія судових і 

правоохоронних органів» розроблена відповідно до освітньо-професійної 

програми другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань К «Безпека 

та оборона» спеціальності К9 «Правоохоронна діяльність» Інституту Служби  

безпеки України. 

  

Найменування показників 

Рівень знань, 

галузь знань, 

спеціальність,  

спеціалізація 

Дидактична структура 

навчальної дисципліни 

Кількість кредитів ЄКТС – 3,5   Рівень освіти – другий 

(магістерський) 

 

Галузь знань – К 

«Безпека та оборона» 

 

Спеціальність – К9 

«Правоохоронна 

діяльність» 

 

обов’язкова 

Кількість модулів – 2 
Рік підготовки:  

2025-2026 

 семестр 

Загальна кількість годин - 105   
2 

Лекції 

Тижневих годин для денної 

форми навчання: 

аудиторних – 2-6 

самостійної роботи – 6-8.  

30 год. 

Практичні заняття 

20 год. 

Самостійна робота 

55 год. 

Види контролю:  

поточний контроль; 

підсумковий контроль знань 

(іспит) 

 

Мета навчальної дисципліни – формування предметних компетентностей 

(знань, умінь і навичок) стосовно системи судових та правоохоронних органів, 

необхідних у процесі здійснення правоохоронної діяльності Службою безпеки 

України, шляхом оволодіння здобувачами поглибленими знаннями про: 

систему та умови розмежування їх функцій та компетенцій судових і 

правоохоронних органів; особливості доступу до різноманітних посад в системі 

судових та правоохоронних органів, деонтологічні та антикорупційні 

професійні вимоги; європейські стандарти здійснення судової та 

правоохоронної діяльності, досвід функціонування наднаціональних судових та 

правоохоронних органів та особливостей основних моделей побудови судових 
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та правоохоронних систем в зарубіжних країнах; а також шляхом розвитку в 

них навиків прийняття управлінських та функціональних рішень в системі 

судових та правоохоронних органів, здатності до аналітичної діяльності, 

здійснення науково-дослідницької роботи щодо існуючих проблем тлумачення 

законодавчих положень та їх застосування в практичній діяльності судових та 

правоохоронних органів. 

Завдання:  

- формування системи теоретичних знань про систему судових та 

правоохоронних органів, їх функції в державному механізмі; 

- опанування категориальним апаратом щодо характеристики організації 

та діяльності судових і правоохоронних органів; 

- визначення актуальних проблем в сфері функціонування судових і 

правоохоронних органів та напрямів наукових досліджень в цій сфері; 

- систематизація нормативних вимог щодо доступу до посади в системі 

судових та правоохоронних органів, етичних та професійних вимог до 

здійснення службових функцій; 

- аналіз і дослідження проблем ефективної взаємодії судових і 

правоохоронних органів; 

- розвиток необхідних навичок і вмінь в сфері застосування галузевого 

законодавства в діяльності посадової особи системи судоустрою та органів 

правоохорони з урахуванням сучасних трендів в трансформації, європейських 

стандартів. 

Пререквізити: «Застосування норм кримінального права в 

правоохоронній діяльності СБУ», «Кримінально-процесуальна діяльність 

підрозділів СБУ», «Адміністративні засади правоохоронної діяльності СБУ». 

Кореквізити: «Застосування норм конституційного права та забезпечення 

прав людини в діяльності СБУ», «Організаційно-правові засади діяльності 

СБУ», «Контррозвідувальна та оперативно-розшукова  діяльність (частина 

перша)». 

Постреквізити: «Державна влада та місцеве самоврядування: теорія і 
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практика взаємодії з питань правоохоронної діяльності», «Контррозвідувальна 

та оперативно-розшукова  діяльність (частина друга)», «Кримінологія та основи 

кримінального аналізу». 

2. Очікувані результати навчання  

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти має 

демонструвати такі основні результати навчання: 

 

РН НД-1 Аналізувати природу та зміст правоохоронної діяльності та 

діяльності зі здійснення правосуддя. 

РН НД 2 Дискутувати зі складних правових проблем функціонування 

правоохоронних органів та органів, що належать до системи 

правосуддя.  

РН НД-3 Обґрунтовано формулювати свою правову позицію щодо 

принципів організації та функціонування системи 

правоохоронних органів. 

РН НД-4 Здійснювати порівняльно-правовий аналіз компетенцій та 

функцій правоохоронних органів та органів системи 

правосуддя. 

РН НД-5 Інтегрувати знання про сутність правоохоронної діяльності і 

правосуддя та їх місце в державному механізмі. 

РН НД-6 Демонструвати навички підготовки проєктів актів 

(адміністративного та функціонального спрямування) 

посадової особи правоохоронного органу та органу системи 

правосуддя. 

РН НД-7 

 

Аналізувати змістовне наповнення етапів і стадій добору та 

призначення на посади службовця правоохоронного органу та 

на посади в органах системи правосуддя 

РН НД– 8 Розкривати зміст професійних функцій посадової особи 

відповідного правоохоронного органу та  органу системи 

правосуддя. 

РН НД-9 

 

Характеризувати процедуру притягнення до юридичної 

відповідальності посадової особи правоохоронного органу та 

особи органу правосуддя. 

 

РННД-10 

 

Розробляти алгоритми ефективної взаємодії між 

правоохоронними органами та органами правосуддя на 

національному та міжнародному рівнях. 

 

Викладання навчальної дисципліни забезпечує формування у здобувача 

вищої освіти загальних і спеціальних компетентностей і досягнення результатів 

навчання, визначених стандартом вищої освіти відповідної спеціальності й 
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освітньо-професійною програмою «Правоохоронна діяльність Служби безпеки 

України», а саме: 

Загальних компетентностей: 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях 

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК9. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК10. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

ЗК 1.1 Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій 

ЗК1.5. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності). 

 Спеціальних компетентностей: 

СК1 Здатність брати участь у розробленні та кваліфіковано застосовувати 

нормативно-правові акти в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати 

норми матеріального й процесуального права у професійній діяльності 

СК4. Спроможність організовувати і керувати діяльністю підрозділів, 

створених для виконання завдань у сфері правоохоронної діяльності.  

СК5. Здатність давати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в 

конкретних сферах юридичної діяльності 

СК10. Здатність аналізувати, оцінювати й застосовувати сучасні 

інформаційні технології під час рішення професійних завдань 

СК11. Здатність взаємодіяти з представниками інших органів виконавчої 

влади та місцевого самоврядування, громадськістю з питань правоохоронної 

діяльності.  

СК14. Здатність здійснювати контроль та координацію забезпечення умов 

дотриманням дозвільної системи та адміністративного нагляду  

СК15. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та 

припинення адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, 
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спрямованих на усунення загроз приватним та публічним інтересам людини й 

держави 

СК1.1. Знання і розуміння правових і організаційних засад функціонування 

сектору безпеки і оборони України, структуру, завдання та повноваження 

Служби безпеки України, особливостей їх реалізації в умовах воєнного стану та 

гібридної агресії проти України.  

 

Програмних результатів навчання:  

ПРН 1.  Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та 

аргументацію до фахівців і нефахівців; зокрема, під час публічних виступів, 

дискусій, проведення занять. 

ПРН 2. Координувати діяльність суб’єктів забезпечення публічної безпеки 

і порядку, а також здійснювати взаємодію з представниками інших органів 

виконавчої влади та місцевого самоврядування, громадськістю з питань судової 

та правоохоронної діяльності. 

ПРН 3. Організовувати та керувати діяльністю підрозділів, які здійснюють 

судову та правоохоронну діяльність. 

ПРН4. Узагальнювати практичні результати роботи і пропонувати нові 

рішення, з урахуванням цілей, обмежень, правових, соціальних, економічних та 

етичних аспектів.  

ПРН 7. Оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт у процесі 

управління судовим чи правоохоронним органом (підрозділом) в різних умовах 

обстановки, а також розробляти відповідні аналітичні та інформаційні 

матеріали, робити усні та письмові звіти та доповіді. 

ПРН13. Відшуковувати необхідну інформацію в спеціальній літературі, 

базах даних, інших джерелах інформації, аналізувати та об’єктивно оцінювати 

інформацію. 

ПРН15. Модифікувати основні методи та засоби забезпечення охорони 

прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки та 

порядку. 
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ПРН16. Використовувати сучасні методи і засоби системного аналізу, 

імітаційного моделювання, збирання та оброблення інформації для аналізу 

варіантів і прийняття рішень при виконанні професійних завдань  

ПРН17. Розуміти основи забезпечення національної безпеки, особливості 

застосування спеціальних засобів (вогнепальної зброї, спеціальних засобів, 

засобів фізичної сили); технології захисту даних, методи обробки, накопичення 

та оцінювання інформації; інформаційно-аналітичної роботи, бази даних (в тому 

числі міжвідомчі та міжнародні); оперативні та оперативно-технічні засоби, 

здійснення оперативно-розшукової діяльності).  

ПРН18. Мати навички вирішення завдань у складі міжвідомчих органів з 

проблем забезпечення безпеки та підтримання правопорядку 

ПРН 1.1. Демонструвати знання та розуміння правового статусу 

співробітників СБУ, структури, завдань, повноважень та правових основ 

діяльності СБ України, порядку взаємодії з іншими державними органами, 

установами, підприємствами, організаціями та фізичними особами, 

особливостей реалізації функцій і повноважень СБУ в умовах воєнного стану та 

гібридної агресії проти України.  

 

3. Зміст програми навчальної дисципліни 

                              

Модуль 1. Система правоохоронних органів. 

Правоохоронна діяльність та правоохоронні органи. Поняття, зміст й 

ознаки правоохоронної діяльності. Місце та значення правоохоронної 

діяльності в державному механізмі. Функції та принципи правоохоронної 

діяльності. Міжнародні стандарти організації та функціонування 

правоохоронних органів. Загальна характеристика системи правоохоронних 

органів. Поняття й система правоохоронних органів України. Функції та 

завдання правоохоронних органів, розмежування компетенції. Засади 

(принципи) діяльності правоохоронних органів. Правові основи 

правоохоронної діяльності в Україні. 
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Система органів досудового розслідування, дізнання та ОРД. Поняття 

досудового розслідування, дізнання та оперативно-розшукової діяльності. 

Основи правового статусу слідчого, детектива, дізнавача, 

оперативноуповноваженого. Національна поліція України: завдання, система та 

правові основи діяльності. Компетенція Національної поліції України. 

Державне бюро розслідувань: правовий статус, функції та правові основи 

діяльності. Структура, система та компетенція органів ДБР. Бюро економічної 

безпеки України: правовий статус, функції та правові основи діяльності. 

Структура, система та компетенція Бюро економічної безпеки України. Органи 

безпеки України: правовий статус, функції та правові основи діяльності. 

Структура, система та компетенція Служби безпеки України. Взаємодія органів 

досудового розслідування. 

Система антикорупційних органів. Поняття та зміст антикорупційної 

політики. Система антикорупційних органів в Україні. Національне 

антикорупційне бюро: правовий статус, функції та правові основи діяльності. 

Спеціалізована антикорупційна прокуратура: правовий статус, функції та 

правові основи діяльності. Національне агентство України з питань виявлення, 

розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших 

злочинів: правовий статус, функції та правові основи діяльності. Національне 

агентство з питань запобігання корупції: правовий статус, функції та правові 

основи діяльності. Вищий антикорупційний суд: правовий статус, функції та 

правові основи діяльності. 

Система органів контролю кордонів. Теоретичні та правові засади 

контролю на державному кордоні. Державна прикордонна служба України: 

правовий статус та функції. Взаємодія ДПСУ з іншими органами державної 

влади та міжнародними організаціями. Митні органи України: правовий статус 

та функції. Боротьба з митними правопорушеннями. Міграційні органи 

України: правовий статус та функції. Протидія нелегальній міграції. Взаємодія 

органів контролю кордону. Форми та механізми взаємодії між ДПСУ, митними 

та міграційними органами. Координація діяльності органів контролю кордону. 
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Обмін інформацією між органами контролю кордону.Спільні операції та 

заходи. Актуальні проблеми та перспективи розвитку системи контролю 

кордону Міжнародне співробітництво у сфері охорони кордону. 

Міжнародна взаємодія у сфері боротьби зі злочинністю. Теоретичні та 

правові основи міжнародного співробітництва у сфері боротьби зі злочинністю. 

Форми міжнародної взаємодії у сфері боротьби зі злочинністю. Міжнародні 

організації у сфері боротьби зі злочинністю: Організація Об'єднаних Націй 

(ООН) та її роль у боротьбі зі злочинністю; Інтерпол: структура, функції, 

діяльність; Європол: завдання, повноваження, співпраця з Україною; інші 

міжнародні та регіональні організації, що займаються протидією злочинності. 

Міжнародне співробітництво у боротьбі з окремими видами злочинів. 

Актуальні проблеми та перспективи розвитку міжнародного співробітництва у 

сфері боротьби зі злочинністю.  

Модуль 2. Система органів правосуддя.  

Органи прокуратури України. Прокуратура України: правовий статус, 

функції та правові основи діяльності. Засади (принципи) діяльності 

прокуратури України. Структура, система та компетенція органів прокуратури 

України. Функції прокуратури України. Добір та призначення на посади в 

органах прокуратури. Права, обов’язки та обмеження прокурорів. Юридична 

відповідальність прокурора. Органи, що забезпечують функціонування 

прокуратури. Форми та механізми взаємодії між органами досудового 

розслідування та прокуратурою. 

Правозахисні інститути. Право на правову допомогу: зміст та гарантії 

реалізації. Поняття та сутність інституту адвокатури. Правове регулювання 

адвокатської діяльності. Принципи адвокатської діяльності. Правовий статус 

адвоката: порядок набуття, права та обов’язки. Організаційні форми діяльності 

адвокатури. Єдиний реєстр адвокатів. Види адвокатської діяльності. 

Адвокатська таємниця. Основні принципи адвокатської етики. Гарантії 

адвокатської діяльності. Безоплатна правова допомога: види, право на надання 

та отримання. Роль адвокатури у системі правосуддя та її взаємодія з іншими 
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органами. 

Система судоустрою України. Судова влада: поняття, принципи, функції. 

Система органів судової влади. Загальна характеристика системи судоустрою 

України. Принципи побудови системи судоустрою. Види та компетенція судів. 

Структура суда. Посадові особи суду: види посад, статус. Вимоги до кандидатів 

на посаду судді та порядок зайняття посади. Статус судді: загальна 

характеристика. Взаємодія між органами досудового розслідування, 

прокуратурою та судом на стадії судового розгляду. Взаємодія суду з іншими 

органами системи правосуддя. 

Органи та установи системи виконання судових рішень. Органи та 

установи системи виконання судових рішень: статус, система та завдання. 

Департамент виконавчої служби: компетенція та організація роботи. Приватні 

виконавці. Департамент з питань виконання кримінальних покарань: 

компетенція та організація роботи. Управління пенітенціарних інспекцій. 

Підвідомчі установи та державні підприємства юстиції. Завдання та правові 

основи діяльності персоналу органу пробації та суб’єктів пробації. Підстави та 

зміст пробації. Суб’єкти пробації. Організація пробації. 

Міжнародне співробітництво органів системи правосуддя. Види судів 

міжнародної юрисдикції: загальна характеристика. Правові засади 

функціонування міжнародних судових інституцій. Основні моделі 

європейських судових систем: ключові ознаки та загальна характеристика. 

Європейські стандарти функціонування прокуратури, адвокатури та системи 

виконання судових рішень. 

4.Обсяг і структура навчальної дисципліни 

 
№ 

п/п 

Дата 

проведення 

(згідно 

розкладу) 

 

Тематика 

навчального 

курсу 

 

Обсяг у годинах 

Усього У тому числі 

Лекції Практичні 

заняття, 

колоквіуми 

тощо 

Самостійна 

робота 

  Модуль 1.  

Система 
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правоохоронних 

органів.  

 

  Тема 1.  

Правоохоронна 

діяльність та 

правоохоронні 

органи.   

10 2 2 6 

  Тема 2 Система 

органів 

досудового 

розслідування, 

дізнання та ОРД. 

12 6 2 6 

  Тема 3. Система 

антикорупційних 

органів. 

10 2 2 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тема 4. Система 

органів контролю 

кордонів. 

10 2 2 6 

 

 

 

 

 

 

Тема 5. 

Міжнародна 

взаємодія у сфері 

боротьби зі 

злочинністю.  
 

13 4 2 7 

  Разом 55 16 10 31 

  Модуль 2.  

Система органів 

правосуддя. 

 

    

  Тема 6.          

Органи 

прокуратури 

України. 

8 2 2 4 

  Тема 7. 

Правозахисні 

інститути. 

8 2 2 4 

  Тема 8.      

Система 

судоустрою 

України.  

12 4 2 6 

  Тема 9.      

Органи та 

установи системи 

виконання 

судових рішень. 

8 2 2 4 

  Тема 10.      

Міжнародне 

співробітництво 

органів системи 

12 4 2 6 
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правосуддя. 

      

  Разом 

 

48 14 10 24 

  Усього годин / 

кредитів ECTS 

105/3,5 30 20 55 

 

5. Самостійна робота здобувачів вищої освіти  

 

Самостійна робота – вид позааудиторної роботи навчального характеру, 

яка спрямована на вивчення програмного матеріалу навчальної дисципліни. Під 

час самостійної роботи курсант має самостійно опрацювати конспекти лекцій, 

рекомендовану літературу, нормативні акти, матеріали емпіричних досліджень 

до тем, що виносяться на практичні заняття. 

Самостійна робота курсантів здійснюється у таких формах: 

- опрацювання нової наукової та навчальної літератури, законодавчих 

актів  України та зарубіжних країн; 

- робота над окремими темами навчальних дисциплін, які згідно з 

робочою програмою навчальної дисципліни винесені на самостійне 

опрацювання курсантів; 

- підготовка до практичних занять, виконання практичних завдань; 

- робота над кейсами, опрацювання матеріалів судової практики; 

- самотестування; 

- участь у конкурсах курсантських / студентських наукових робіт, 

олімпіадах і подібних заходах; 

- підготовка індивідуальних робіт (реферат, стаття, тези, есе тощо); 

- підготовка до всіх видів поточних контрольних випробувань 

(колоквіумів, тестування тощо); 

- підготовка до семестрового іспиту. 
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6. Форми педагогічного контролю та засоби оцінювання результатів 

навчання  

Оцінювання результатів засвоєння навчальної дисципліни «Взаємодія 

судових і правоохоронних органів» передбачає проведення поточного та 

підсумкового контролю і здійснюється на основі накопичувальної бально-

рейтингової системи.  

Формами контролю знань курсантів є поточний та підсумковий контроль.  

Поточний контроль знань курсантів  включає: 

- контроль якості засвоєння курсантами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни на практичних заняттях із застосуванням таких засобів: 

усне, письмове або експрес-опитування, вирішення практичних завдань або 

задач, участь у розробці кейсу із судовим прецедентом, підготовка презентації.  

Поточний контроль має на меті перевірку рівня підготовки курсанта у вивченні 

поточного матеріалу. У ході практичного заняття курсант може отримати 

оцінку за чотирибальною шкалою (0, 3, 4, 5);  

- контроль якості засвоєння курсантами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни, що проводиться наприкінці модулів у формі 

колоквіумів. За підсумками колоквіуму курсант може отримати оцінку за 

шестибальною шкалою (0, 1, 2, 3, 4, 5). 

Протягом семестру курсанти виконують самостійну роботу, в тому числі у 

формі підготовки індивідуальної роботи (реферат, стаття, тези доповіді, есе 

тощо). Максимальна кількість балів за індивідуальну роботу  – 10 балів. 

Формою підсумкового контролю знань курсантів з навчальної дисципліни 

є іспит. Максимальна кількість балів, яку курсант може отримати за іспит, 

становить 60 балів.  

Мінімальна оцінка результатів поточного контролю й самостійної роботи у 

формі підготовки індивідуальної роботи, за якої курсант допускається до 

іспиту, становить 25 балів. 

7. Критерії оцінювання результатів навчання 
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Розподіл балів між формами організації освітнього процесу і видами 

контрольних заходів: 

Поточний контроль 

 

Індивідуальна 

робота курсантів 

(реферат, стаття, 

тези доповіді, есе 

тощо 

Підсумковий 

контроль 

(іспит) 

Підсумкова 

оцінка знань 

 
Модуль № 1 Модуль № 2 

ПЗ Колокві

ум 

ПЗ Колоквіум 

max 5 max 10 max 5 max 10 max 10 max 60 мax 100 

 

Критерії оцінювання результатів навчання: 

 

Вид контролю Кількість 

балів 

Критерії (за кожною з оцінок) 

Поточний контроль  

на практичному  

занятті 

Max 5 
Відмінне засвоєння навчального матеріалу з теми, 

можливі окремі несуттєві недоліки 

4 
Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі 

помилки 

3 
Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість помилок 

Міn  0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу 

Колоквіум 
Мах  5 

Результати опрацювання матеріалу високі, можлива 

незначна кількість несуттєвих помилок 

4 
Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі 

помилки 

3 
Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість несуттєвих помилок 

2 
Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість суттєвих помилок 

1 
Прогалини в знаннях, курсант слабко володіє 

матеріалом роботи 

Min 0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу 

Оцінка індивідуальної  

роботи здобувачів: 

 

 

Реферат  

Мах  8 

Питання плану реферату висвітлені повно. 

Проаналізовані представлені в літературі погляди 

щодо предмета дослідження, на основі їх 

порівняння висловлене особисте ставлення автора 

до кожного з них, а також дана особиста оцінка 

запропонованим у літературі пропозиціям стосовно 
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шляхів вирішення проблемних питань теми. 

4 

Робота оформлена з помилками та порушеннями 

кафедральних вимог щодо оформлення. 

Робота містить методологічні та змістовні помилки, 

використано недостатню кількість джерел для 

обґрунтування висновків.  

При захисті виникли труднощі щодо розкриття 

змісту теми, наведення аргументів стосовно 

окремих положень роботи та обґрунтованості 

висновків. 

Min   0 

Робота оформлена неналежним чином, без 

посилання на джерела та містить методологічні 

помилки. 

При захисті автор роботи не може 

продемонструвати знання з обраної теми, навести 

аргументацію понять та здійснити аналіз 

інформації. 

Робота виконана з порушенням вимог академічної 

доброчесності. 

Стаття  

Мах  10 

Тема статті розкрита повно. Проаналізовані наявні 

в літературі погляди щодо предмета дослідження, 

на основі їх порівняння висловлене особисте 

ставлення автора до кожного з них, а також дана 

особиста оцінка запропонованим у літературі 

пропозиціям стосовно шляхів вирішення 

проблемних питань статті. Посилання на джерела 

зроблені коректно з дотриманням вимог ДСТУ. 

Min   0 

Стаття оформлена неналежним чином, без 

посилання на джерела та містить змістовні та 

методологічні помилки. 

Текст статті є виключною компіляцією. 

Посилання на джерела зроблені з грубими 

порушеннями вимог ДСТУ. 

Робота виконана з порушенням вимог академічної 

доброчесності. 

Тези доповіді 

Мах  6 

Тема доповіді розкрита тезово достатньо повно.  

Тези мають чітку структуру й логіку викладення 

матеріалу. Кожне авторське положення оформлене 

окремою тезою. Висновки логічно витікають з 

авторських тез і наведених аргументів. 

Min   0 

Тези оформлені неналежним чином, недбало та 

містять змістовні й методологічні помилки. 

Текст статті є виключною компіляцією. 

Робота виконана з порушенням вимог академічної 

доброчесності. 

Есе  Мах  8 
Есе містить ключову ідею, що розкривається у 

змісті роботи. У тексті наведений стислий аналіз 
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точок зору на проблему, мають місце цитати для 

аргументації авторських умовиводів. Чітко 

простежується аргументація власного ставлення 

здобувача освіти до обраної теми. 

5 

Есе містить ключову ідею, яка недостатньо  

розкрита у тексті роботи. У тексті поверхнево 

наведений аналіз точок зору на проблему, мають 

місце поодинокі цитати. Аргументація власного 

ставлення здобувача освіти до обраної теми 

простежується нечітко. 

Min   0 

У тексті есе ключова ідея практично не 

простежується. Аналіз точок зору на проблему 

відсутній. Цитат у тексті немає. Аргументація 

власного ставлення здобувача освіти до обраної 

теми відсутня. Робота виконана з порушенням 

вимог академічної доброчесності. 

Іспит Мах 60 1. Всебічне, систематичне і глибоке знання 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної 

дисципліни, у тому числі орієнтація в основних 

наукових доктринах та концепціях дисципліни.  

2. Засвоєння основної̈ та додаткової літератури, 

рекомендованої кафедрою. 

3. Здатність до самостійного поповнення знань з 

дисципліни та використання отриманих знань у 

практичній̆ роботі. 

55 1. Повне знання матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної̈ дисципліни. 

2. Засвоєння основної̈ літератури та знайомство з 

додатковою літературою, рекомендованою 

кафедрою. 

3. Здатність до самосійного поповнення знань з 

дисципліни, розуміння їх значення для практичної̈ 

роботи. 

50 1. Достатньо повне знання матеріалу, 

передбаченого програмою навчальної̈ дисципліни, 

за відсутності у відповіді суттєвих неточностей. 

2. Засвоєння основної̈ літератури, рекомендованої̈ 

кафедрою.  

3. Здатність до самостійного поповнення знань з 

дисципліни, розуміння їх значення для практичної̈ 

роботи. 

45 1. Знання основного матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної̈ дисципліни, в обсязі, 

достатньому для подальшого навчання і 

майбутньої роботи за професією. 

2. Засвоєння основної̈ літератури, рекомендованої̈ 

кафедрою.  

3. Помилки та суттєві неточності у відповіді на 

іспиті за наявності знань для їх самостійного 

усунення або за допомогою викладача. 

40 1. Знання основного матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної̈ дисципліни, в обсязі, 
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достатньому для подальшого навчання і 

майбутньої роботи за професією. 

2. Ознайомлення з основною літературою, 

рекомендованою кафедрою.  

3. Помилки у відповіді на іспиті за наявності знань 

для усунення найсуттєвіших помилок за 

допомогою викладача. 

35 1. Прогалини в знаннях з певних частин основного 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної̈ 

дисципліни. 

2. Наявність помилок у відповіді на іспиті. 

min 0 1. Відсутність знань значної̈ частини основного 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної̈ 

дисципліни. 

2. Неможливість продовжити навчання або 

здійснювати професійну діяльність без 

проходження повторного курсу з цієї дисципліни 

 

8. Педагогічний контроль для здобувачів вищої освіти  

 

Шкала підсумкового педагогічного контролю  

 
Оцінка 

за шкалою 

ECTS 

Визначення Оцінка за 

національн

ою шкалою 

Оцінка 

за 100- бальною 

шкалою, що 

використовуєтьс

я в НЮУ 

А Відмінно – відмінне виконання, лише з 

незначною кількістю помилок 
5 

 

90 – 100 

В Дуже добре – вище середнього рівня з 

кількома помилками 
4 

 

80 – 89 

С Добре – у цілому правильна робота з 

певною кількістю незначних помилок 

 

75 – 79 

D Задовільно – непогано, але зі значною 

кількістю недоліків 
3 

 

70 – 74 

Е Достатньо – виконання задовольняє 

мінімальні критерії 

 

60 – 69 

FX Незадовільно – потрібно попрацювати 

перед тим, як перескладати 

2 

 

 

35 – 59 

F Незадовільно – необхідна серйозна 

подальша робота, обов’язковий 

повторний курс 

 

0 – 34 

9. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення навчальної 

дисципліни 

 

Нормативно-правові акти 
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